
Русская художественная литература 
 

1. 84(2)6/Щ950  аб 

упр2018  84(2)6/А235  аб 

Агафонов, Николай Викторович.  

 Заступница усердная : исторические повести / протоиерей Николай 

Агафонов ; [вступительная статья А. Солоницына]. - Москва : Лепта Книга : 

Вече, 2018. - 239 с. ; 20 см. - Содерж.: "Красное крещение" : повесть ; 

историческая повести: "Утоли моя печали" ; Заступница усердная ; Ермоген ; 

Великий новгородец-протопоп Амос. - 4000 экз. - ISBN 978-5-91173-552-4 

(Лепта Книга) (в пер.). - ISBN 978-5-4484-0326-2 (Вече) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

2. упр2018  84(2)6/Б916  аб 

Буртовой, Владимир Иванович.  
 Демидовский бунт : [12+] / Владимир Буртовой. - Москва : Вече, 2018. 

- 303 с. ; 22 см. - (Волжский роман). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-0241-8 (в 

пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

3. упр2018  84(2)6/В277  аб 

Веллер, Михаил Иосифович.  
 Человек в системе : книга о том, что одиночества не существует, 

любовь и ненависть неразрывны, свобода каждого питает рабство толпы, и 

ты отвечаешь за все : [16+] / Михаил Веллер. - Москва : АСТ, 2018. - 572, [3] 

с. ; 21 см. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-106947-6 (в пер.) : 360 р. 

Перейти в каталоги 

 

4. упр2018  84(2)6/Д141  аб 

Дагович, Татьяна.  
 Продолжая движение поездов : повесть и рассказы / Татьяна Дагович. - 

Москва : Время, 2018. - 301, [2] с. ; 18 см. - (Самое время!) (Лауреат "Русской 

премии" 2016 года). - Содерж.: Продолжая движение поездов ; Две тысячи 

первый, ноябрь, уикенд ; Жительница ; Регенерация солнца ; Ночь рождения 

; Блаженные в этом городе. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9691-1731-0 (в пер.) : 240  

Перейти в каталоги 

 

5. упр2018  84(2)1/Д706  аб 

Достоевский, Федор Михайлович.  
 Идиот : роман : [для старшего школьного возраста : 12+] / Ф. М. 

Достоевский. - Москва : АСТ, 2018. - 638, [1] с. ; 21 см. - (Школьное чтение : 

ШЧ). - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-110413-9 (в пер.) : 420 р. 

Перейти в каталоги 

 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A448771546
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A202050574
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A144494256
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A870246113
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A775856035


6. упр2018  84(2)6/М613  аб 

Минаев, Борис Дорианович. 
 Мягкая ткань / Б. Д. Минаев. - Москва : Время 

 Кн. 2 : Сукно. - 2018. - 446, [1] с. - (Самое время!). - 2000 экз. - ISBN 

978-5-9691-1758-7 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

7. упр2018  84(2)1/О.777  аб 

Островский, Александр Николаевич.  
 Гроза : [16+] / Александр Островский. - Москва : Эксмо, 2018. - 252, [2] 

с. ; 21 см. - (Русская классика) (Всемирная литература). - В кн. также: Луч 

света в темном царстве / Н. А. Добролюбов ; После "Грозы" Островского : 

письма к И. С. Тургеневу / А. А. Григорьев. - 5000 экз. - ISBN 

978-5-04-096658-5 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

8. упр2018  84(2)6/С302  аб 

Семенов, Александр Михайлович.  
 Вольные кони : [сборник : 12+] / Александр Семенов. - Москва : Вече, 

2018. - 557, [2] с. ; 22 см. - (Сибириада. Лауреаты премии им. В. Г. 

Распутина). - Содерж.: повести: К маме ; Кара небесная ; Поминай как звали ; 

Вольные кони ; рассказы: На чужбине ; Будем живы; У печали долгий след ; 

Помнится, не было слаще воды ; В кедрачах ; Бобыль, и др. рассказы. - 3000 

экз. - ISBN 978-5-4484-0254-8 (в пер.) : 360 р. 

Перейти в каталоги 

 

9. упр2018  84(2)6/С506  аб 

Смирнов, Алексей.  
 Записки невролога. Прощай, Петенька! : [сборник : 18+] / Алексей 

Смирнов. - Москва : Времена : АСТ, 2018. - 253, [1] с. ; 21 см. - (Звезда 

соцсети). - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-109618-2 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

10. упр2018  84(2)6/Т580  аб 

Топилин, Владимир Степанович.  
 Немтырь / Владимир Топилин ; [автор графических рисунков Пеганов 

А. М.]. - Изд. 2-е, испр. - Абакан : Журналист, 2018. - 227 с. : ил. ; 21 см. - 

1000 экз. - ISBN 978-5-904780-81-4 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

11. упр2018  84(2)6/Т580  аб 

Топилин, Владимир Степанович.  
 Слезы Черной речки : [12+] / Владимир Топилин. - Москва : Вече, 2018. 

- 381, [2] с. ; 22 см. - (Сибириада. Собрание сочинений). - Содерж.: Слезы 

Черной речки ; Немтырь. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-0490-0 (в пер.). - 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A615408372
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A798618906
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A950726119
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A325645679
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A296693698


ISBN 978-5-4484-0010-0 : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

12. упр2018  84(2)6/Т656  аб 

Трауб, Маша.  
 Любовь со странностями и без : [16+] / Маша Трауб. - Москва : Эксмо, 

2018. - 281, [2] с. ; 21 см. - (Проза Маши Трауб). - 8000 экз. - ISBN 

978-5-04-096518-2 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

13. упр2018  84(2)6/Ф333  аб 

Федоров, Евгений Александрович. 
 Каменный пояс : роман-трилогия : [12+] / Евгений Федоров. - Москва : 

Вече 

 Кн. 3 : Хозяин каменных гор, т. 1. - 2018. - 397, [2] с. - (Урал-батюшка). 

- 1500 экз. - ISBN 978-5-4444-6583-7 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

14. упр2018  84(2)6/Ф333  аб 

Федоров, Евгений Александрович. 

 Каменный пояс : роман-трилогия : [12+] / Евгений Федоров. - Москва : 

Вече 

 Кн. 3 : Хозяин каменных гор, т. 2. - 2018. - 413, [2] с. - (Урал-батюшка). 

- 1500 экз. - ISBN 978-5-4484-0262-3 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

15. упр2018  84(2)6/Щ950  аб 

Щукин, Михаил Николаевич.  
 Морок : [сборник : 12+] / Михаил Щукин. - Москва : Вече, 2018. - 525, 

[2] с. ; 22 см. - (Сибириада. Лауреаты премии им. В. Г. Распутина). - Содерж.: 

романы: Морок ; Имя для сына ; Оборони и сохрани : повесть. - 3000 экз. - 

ISBN 978-5-4484-0268-5 (в пер.) : 360 р. 

Перейти в каталоги 

 

Русский детектив 
 

16. упр2018  84(2)6П/Б948  аб 

Бушков, Александр Александрович.  

 Пиранья против воров-1 : роман : [16+] / Александр Бушков. - Москва : 

ОЛМА : Торговый дом "Абрис", 2018. - 285, [1] с. ; 22 см. - (Пиранья). - 700 

экз. - ISBN 978-5-00111-386-7 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

17. упр2018  84(2)6П/К327  аб 

Квин, Лев Израилевич.  

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A457419792
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A759536466
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A316305559
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A250267124
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A830709182
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A266067509


 Ржавый капкан на зеленом поле : [12+] / Лев Квин. - Москва : Вече, 

2018. - 351 с. ; 21 см. - (Военные приключения : ВП) (Коллекция "Военных 

приключений"). - 2000 экз. - ISBN 978-5-4484-0412-2 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

18. упр2018  84(2)6П/П425  аб 

Поволяев, Валерий Дмитриевич.  

 Железный комбриг : [12+] / Валерий Поволяев. - Москва : Вече, 2018. - 

318, [1] с. ; 21 см. - (Военные приключения : ВП) (Коллекция "Военных 

приключений"). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-0080-3 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

19. упр2018  84(2)6П/Р692  аб 

Романова, Галина Владимировна.  
 Заповедник потерянных душ : [16+] / Галина Романова. - Москва : 

Эксмо, 2018. - 313, [2] с. ; 21 см. - (Метод женщины : детективы Галины 

Романовой). - 4000 экз. - ISBN 978-5-04-094749-2 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

20. упр2018  84(2)6П/С601  аб 

Солнцева, Наталья Анатольевна.  
 Лабиринт Ворона : [16+] / Наталья Солнцева ; [художник H. Maistruk]. - 

Москва : АСТ, 2018. - 382, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Мистический детектив). - 

2000 экз. - ISBN 978-5-17-109578-9 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

Русская фантастика 
 

21. упр2018  84(2)6Ф/Е601  аб 

Емельянов, Антон.  
 Игра Джи. Тайное становится явным : [16+] / Антон Емельянов, Сергей 

Савинов. - Москва : Эксмо, 2018. - 349, [1] с. ; 21 см. - 2500 экз. - ISBN 

978-5-04-095977-8 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

22. упр2018  84(2)6Ф/К121  аб 

Кабир, Максим Ахмадович.  
 Скелеты : [16+] / Максим Кабир. - Москва : АСТ, 2018. - 478 с., [1] л. 

ил. ; 21 см. - (Самая страшная книга). - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-109999-2 (в 

пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

23. упр2018  84(2)6Ф/С133  аб 

Савицкий, Георгий Валериевич.  
 Позывной "Волкодав". Огонь Сталинграда : [16+] / Георгий Савицкий. 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A667984098
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A220440881
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A915090277
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A041316729
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A375036530
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A101300222


- Москва : Яуза : Эксмо, 2018. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Военно-историческая 

фантастика). - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-095982-2 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

24. упр2018  84(2)6Ф/С870  аб 

Стругацкий, Аркадий Натанович.  
 Улитка на склоне : [фантастический роман : 16+] / Аркадий и Борис 

Стругацкие. - Москва : АСТ, 2018. - 250, [1] с. ; 21 см. - (Книги братьев 

Стругацких). - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-093061-6 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A853460941
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802018%2A858242316

